

# Duarte explica medidas para afrontar la crisis

Un análisis de la actual situación económica, expuso ayer el Ing. José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, en visita de cortesía que hizo a este diario.

Las medidas de emergencia que el Gobierno ha tomado en estos momentos de crisis, van enfocadas a nivelar el "status" económico de los salvadoreños y buscan dentro de todos los sacrificios que se puedan sobrellevar, el liberar de muchas cargas que están afectando en estos momentos a la Nación.

Es impresionante, dijo, el constatar el dinamismo de los salvadoreños, que conscientes de la situación real, aportan en beneficio de la Patria todo su esfuerzo, su

trabajo, su ahínco, para salvar los grandes escollos que se le interponen.

Analizó también los subsidios obligados que se han aplicado a diversos rubros, para mantener el equilibrio económico del país.

Señaló, además, que la política económica también es consecuente y persigue el mantener el nivel de vida de los salvadoreños dentro del mínimo costo posible, de acuerdo con la situación económica actual. Indicó que el Decreto 729 que prorroga la Ley Temporal de Estabilización Económica reformada, que tendrá vigor hasta el 31 de diciembre del presente año, y que congela los aumentos de salarios, como prestaciones, tanto a trabajadores de la empresa privada, como del gobierno, exige una cuota de sacrificio que a nadie le gusta, pero que

— Pasa a la página 32 —

## “Parlamentarios a vuelo de pájaro” criticados

Varios sectores de opinión coinciden en hacer críticas a la misión parlamentaria, en los términos siguientes:

“Una misión parlamentaria europea, supuestamente con la finalidad de enterarse a fondo de lo que sucede en El Salvador, visitó nuestro país recientemente.

En un país profundamente conmovido en el orden político, amenazado de ruina económica y con graves problemas derivados, se esperaban que los visitantes dedicaran por lo menos una pequeña parte de su tiempo, a una consulta de los sectores a los cuales afecta más hondamente.

— Pasa a la página 34 —



**CURSILLO DE NUTRICION.** En la Unidad de Salud “Santa Lucía”, fue clausurado el cursillo sobre nutrición impartida a numerosas madres. Aparecen sus organizadoras, entre ellas las enfermeras y alumnas de la Escuela de Enfermería de esta ciudad. Foto de LA PRENSA, por A. Flores.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

**ANGUSTIOSA SITUACION.** La grave situación por la cual atraviesan los pequeños comerciantes, por la falta de créditos e incentivos, señalan los señores Jorge Antonio Pérez Ramírez, Clara Rivera Palacios y Rosa Angélica de Díaz, propietarios de pequeños negocios en el Mercado Cuartel.

## Respaldan llamado de generar más empleos

El más caluroso apoyo amerita el llamado que ha hecho a los sectores empresariales del país, el presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), don Eduardo Menéndez, para llevar auxilio a los miles de compatriotas que sufren el frágil del desempleo, dijeron ayer representantes del sector comercial.

Indicaron que en realidad, el llamamiento es un desafío a la resistencia de los empresarios salvadoreños, para que abran nuevos puestos de ocupación a aquellos que ahora sufren las calamidades de no poder llevar alimentos a sus seres queridos por falta de un trabajo remunerado.

Añadieron que en verdad es un desafío, tomando en consideración las condiciones totalmente

adversas que padecen en general los comerciantes, industriales, artesanos y demás gremios del hacer productivo en el país.

Indicaron que si sólo hubiera facilidades para la adquisición de divisas, el reto sería más fácil de enfrentar; en cambio, como están actualmente las cosas, requieren en realidad sacrificios casi más allá de sus posibilidades, ya que virtualmente no queda negocio, fábrica o empresa que no haya padecido el embate de la ola destructiva de terror o la falta de apoyo en las medidas gubernamentales para continuar con su proceso de producción de bienes y servicios que van directamente en beneficio del pueblo salvadoreño.

Sin embargo, los informantes creen que el llamado del presidente de

— Pasa a la página 32 —

## Apoyo y comprensión ofrecen tres países

Apoyo y comprensión ofrecieron los gobiernos de República Dominicana, Jamaica y Haití, a los cambios y momento político que vive nuestro pueblo, declaró ayer luego de su regreso por esos países, el subsecretario de Relaciones Exteriores, Dr. Alejandro Gómez Vides.

Expuso el Dr. Gómez Vides que es alentador, el

cambio operado tanto en los medios informativos, como en los sectores gubernamentales de los países del Caribe. En los primeros, afirmó, ya no se ven aquellas noticias alarmantes de nuestra situación; en los sectores oficiales se nota la receptividad a la exposición y explicación de nuestro problema, así como el in-

— Pasa a la página 25 —

## Estudio esotérico ofrecerá la G.F.U. desde el sábado

Con el objeto de proyectar el conocimiento esotérico en esta época de transición cósmica, la Gran Fraternidad Universal, Línea Solar, dará inicio el próximo 4 de julio el segundo semestre del Circuito de Estudios “Acuaris”.

En el estudio se estudiará también la Era del Acuaris y la Era de la Paz del hombre que busca identidad y esencia dentro de sí mismo y comprenderá que en esas eras residen tanto el Universo como el mundo microscópico y sus leyes inmutables

— Pasa a la página 13 —



**CAMBIO.** Tanto en el sector gubernamental y privado de los países del Caribe se nota mejor actitud hacia los cambios que se operan en nuestro país. Dr. Alejandro Gómez Vides.

## No será devaluado el Colón dice Ing. Duarte

La confianza que el salvadoreño tiene en su unidad monetaria, descansa en la estabilidad que el colón ha mantenido durante muchos años, declaró el Ing. José Napoleón Duarte, al ser requerido sobre una supuesta devaluación del colón.

Nuestra moneda, dijo,

no puede ser devaluada por estas razones y porque a pesar de la inestabilidad de las monedas fuertes de otros países, el equilibrio se mantiene en base al flujo de producción y al mismo esfuerzo de los sectores de poder económico que han sabido inyectar

— Pasa a la página 13 —



**VISITA PERIODICOS.** El Ing. José Napoleón Duarte, presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, hizo ayer una visita cordial a los periódicos capitalinos. En su visita a

LA PRENSA GRAFICA, acompañado por el Lic. David Trejos, aprovechó para hacer un análisis de la situación económica del país.

## Reapareció ayer el colega Diario Latino

La ciudadanía salvadoreña recibió ayer con profundo beneplácito el retorno de “Diario Latino” a su acostumbrada circulación, después de varios meses de cesantía a causa de un atentado criminal de que fuera objeto el 3 de abril del presente año.

La tradición de familia periodística de sus dueños, se impuso con esfuerzo y tenacidad a las circunstancias, y es así, cómo ayer “Diario Latino”, decano de la prensa nacional, volvió a circular para llevar cotidianamente a sus lectores, el pensamiento editorial de la empresa y las noticias sobre los más relevantes acontecimientos.

De nuevo, “Diario Latino” vuelve a la lucha por su propia supervivencia, para defender la libertad de expresión y buscar el engrandecimiento de la Patria. LA PRENSA GRAFICA externa su regocijo, por el feliz retorno del colega.